

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 11 noiembrie 2024

Încheiat astăzi 19 septembrie 2024 în ședința ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.101 din data de 12 noiembrie 2024, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 18 noiembrie 2024, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, fiind îndeplinite condițiile prevăzute de art.137 alin.(1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, la ședința participând un număr de 9 consilieri locali validați care au depus jurământul, respectiv Iliescu Ion-Daniel, Tomiță Constantin-Gheorghită, Moja Ion-Marian, Burlacu Daniel-Ioan, Aldea Florin-Marius, Bănescu Ion-Romeo, Ghiță Daniel, Drăghici Irinel-Ionuț, Bordea Sergiu-Constantin.

Domnul consilier local Moja Ion - Marian preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de validare și numărare a voturilor ;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Talea ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării fondului de rezervă bugetară ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 ;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil teren, proprietate privată a comunei Talea, situat în extravilanul comunei Talea, Tarlaua nr.14, Parcela P 269, nr.cadastral 20377, CF 20377 ;
8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt.Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de

specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de validare și numărare a voturilor, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Moja Ion – Marian și îl propune pe domnul consilier Aldea Florin Marius președinte al comisiei, domnul consilier Ghită Daniel secretar al comisiei și domnul consilier Bordea Sergiu Constantin membru.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu mai sunt formulate alte amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.32/2024 privind constituirea comisiei de validare și numărare a voturilor.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Președintele ședinței, domnul consilier Moja Ion – Marian, precizează faptul că domnul Iliescu Ion – Daniel a fost propus de către domnul primar pentru funcția de viceprimar al comunei Talea prin referatul de aprobare și prin proiectul de hotărâre.

Solicită consilierilor locali să facă și alte propuneri. Domnul consilier Ghită Daniel îl propune pe domnul Bănescu Ion – Romeo. Nu mai sunt făcute alte propuneri.

În continuare, președintele de ședință asigură organizarea votului pentru alegerea viceprimarului comunei Talea și înmânează tuturor consilierilor locali câte un buletin de vot pe care sunt imprimate numele și prenumele candidaților la funcția de viceprimar.

Informează consilierii locali cu privire la procedura de vot, după cum urmează :

Votul va fi secret. Consilierul local votează “pentru” bifând patruleterul care cuprinde numele și prenumele candidatului pe care îl votează. Consilierul local votează “împotriva” nebifând patruleterul.

Este ales viceprimar al comunei Talea candidatul care a obținut majoritatea absolută, respectiv un număr de 5 voturi pentru.

Invită pe rând consilierii locali să voteze și să introducă buletinul de vot în urnă.

După exercitarea votului, președintele ședinței deschide urna și numără voturile, pe care le prezintă și consilierilor locali.

Rezultatul votului este următorul : domnul consilier Iliescu Ion – Daniel 7 voturi pentru, 2 împotriva, domnul consilier Bănescu Ion – Romeo 2 voturi pentru 7 împotriva. Este declarat ales viceprimar al comunei Talea domnul consilier Iliescu Ion – Daniel.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.33/2024 privind alegerea viceprimarului comunei Talea.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării fondului de rezervă bugetară, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.34/2024 privind aprobarea utilizării fondului de rezervă bugetară.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.35/2024 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.36/2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali Burlacu Daniel Ioan și Ghiță Daniel, care arată faptul decontarea navetei cu auto propriu trebuie făcută la nivelul biletelor pentru mijloacele de transport în comun.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 7 voturi pentru, 2 împotriva (Burlacu Daniel – Ioan, Ghiță Daniel), 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.37/2024 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil teren, proprietate privată a comunei Talea, situat în extravilanul comunei Talea, Tarlaua nr.14, Parcela P 269, nr.cadastral 20377, CF 20377, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Burlacu Daniel – Ioan, care solicită prezentarea contractului de concesiune pentru această suprafață de teren și analizarea posibilității măririi prețului concesiunii, înainte de supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Secretarul general al comunei prezintă consiliului local contractul de concesiune.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.38/2024 privind aprobarea dezmembrării unui imobil teren, proprietate privată a comunei Talea, situat în extravilanul comunei Talea, Tarlaua nr.14, Parcela P 269, nr.cadastral 20377, CF 20377.

Se trece la pct.8 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul Neagoe Cristian, primar : avem probleme cu serviciul de apă, nu putem obține licența și nu putem majora prețul la apă. Este necesar să întocmim documentația pentru obținerea licenței.

Sursele de apă pe care le avem în prezent nu permit obținerea licenței, este necesar să avem surse de adâncime. Vom foră pentru a capta apă subterană, vom efectua două foraje.

La acest moment lucrăm pentru a obține autorizație provizorie de funcționare pentru o perioadă de un an, pentru a putea majora prețul la apa furnizată.

Domnul consilier Bordea Sergiu Constantin : la Grădinița cu program normal soba este deteriorată, scoate fum. Se văd crăpături prin ea.

Domnul primar Neagoe Cristian : urmează să montăm centrală pe lemne.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Moja Ion - Marian

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu - Ștefan